

湖南省社会组织管理局

关于号召社会组织积极参与疫情防控的倡议书

各省本级社会组织：

“一方有难、八方支援”是中华民族的传统美德，是社会组织弘扬志愿服务精神、为群众办实事的重要体现。当前随着疫情防控政策不断优化，我省疫情形势严峻复杂，防疫物资需求不断增大，医疗药品出现短缺。为全力守护民政服务对象“一老一小”生命健康安全，湖南省社会组织管理局号召省本级社会组织，在做好自我防护的同时，积极行动起来。我们倡议：

——主动请缨，勇挑重担。各社会组织要进一步提高政治站位，将思想和行动统一到党中央、国务院和省委省政府的决策部署上来，积极响应号召，勇担时代重任，切实发挥作用，主动担当作为。

——发挥优势，链接资源。各社会组织要立足自身专长，充分发挥自身在整合力量、调动资源、运作灵活等方面的优势，做到有钱的出钱、有力的出力、有资源的出资源，汇聚



扫描全能王 创建

爱心暖流，合力抗击疫情。

——慷慨解囊、鼎力相助。各社会组织要大力弘扬大爱无疆和守望相助人文精神，积极捐赠医疗物资和防疫药品，尽己所能，戮力同心，共抗疫情。

请有捐赠意愿的社会组织在 2022 年 12 月 30 日 17:00 前，将捐赠物资交至省民政厅社会组织管理局，联系人：李诗林，联系电话：0731-84502031。我们将严格按照《中华人民共和国慈善法》等法律法规和省疫情防控工作安排部署，本着公开、透明、高效的原则，管好用好捐赠物资，主动接受社会监督。感谢各社会组织给予的大力支持！



2022年12月26日



扫描全能王 创建